

中国健儿奥运会后在忙啥?

傅园慧畅玩不忘卖萌 女排上电视变身“女神”

郑州毽球童子军人小志气大



今年的郑州联赛和毽王公开赛上,有一支少年球队很突出,在强手如云的毽球高手手中初露峥嵘,引得众多赞叹。来自郑州市第六十一中学的靓毽六一队,尽管胜少负多,但敢打敢拼的风格还是给球迷们留下了深刻的印象。

这支少年队的领队由校长何秋萍亲自担纲,她告诉记者,六十一中是河南省最早的毽球传统项目学校。20年来,坚持举办一年一度的师生毽球节,毽球好苗子层出不穷。今年靓毽队在联赛期间分别参加了亚洲毽球赛和全国青少年毽球锦标赛,均获得男子双打和亚洲赛团体计数赛第六名。

昨日联赛和毽王公开赛的仲裁,国际级裁判樊朝辉说,六十一中的毽球队借助联赛和毽王公开赛,以赛代训、以赛育人,队员无论在精神风貌和技战术水平上都有了大的提升。

下周,毽球联赛和毽王公开赛都将进入第二阶段的交叉淘汰赛。

当日赛况

女子平推组

优胜路小学女队0:2省文化宫三队
靓毽六一女队0:2中原工学院女队
金潮女队2:0毽康二队

男子平推组

七彩人生一队2:0郑新男队
飞越一队1:2儿童公园一队
省文化宫二队2:0优胜路小学男队
龙之队2:0靓毽六一男队

郑州晚报记者 王梓 文/图

省首届青少年乒乓球联赛落幕

本报讯 经过3天的激烈争夺,“乒动中原”河南省首届青少年乒乓球俱乐部联赛昨天在木兰故里商丘虞城县体育馆落幕。来自全省24家青少年俱乐部共300多名运动员参加了比赛,三个组别的冠军也各有得主。

青少年俱乐部联赛是省乒网中心、省乒球协会今年推出的一个全新赛事,也是“乒动中原”系列赛事中的一个非常重要的子赛事。

本次比赛只设团体赛,参赛队员从9到12岁不等,按年龄分为甲、乙、丙三个组别。在甲组的比赛中,郑州市四十三中表现特别突出,他们囊括了男、女甲组的冠军;商丘市实验小学一队和南阳市少体校分别获得男、女乙组的冠军;辉煌乒乓球培训基地和洛阳市青岛路小学,在男、女丙组的比赛中分别夺冠。郑州晚报记者 郭韬略

2016年里约奥运会大幕落下,参加奥运会的中国健儿结束征程回到国内,但国内体育迷们的奥运热潮并没有散。结束奥运会回国后,这些体育明星们到底在忙什么呢?原来是“好好学习、天天向上”。



黄永玉和张继科

学本事 张继科找黄永玉“拜师”

不少奥运健儿从里约回国后都在准备各自所在高校9月开学后的学习生活,在自身从事项目之外学习不同的技能和知识,

显然是多年来运动员们的惯例。不过这次乒乓球“大满贯”张继科的内容很“高大上”——他拜访了中国国画大师黄永玉先生。

习作忙 “学霸”惠若琪忙着写论文

说到学习能力,中国女排的惠若琪也是出类拔萃。女排回国时受到了热烈欢迎,欢迎的人群中就有惠若琪在南京大学的研究导师,惠

若琪正在该校攻读体育教育专业的研究生。作为中国女排的队长,惠若琪不仅颜值高还是个“学霸”,着实让人赞叹。

天天吃 任茜用冠军“换”10顿火锅

奥运会期间关于运动员和教练怎么吃方便面的新闻可谓抢尽眼球,也足见出门在外的中国健儿们对异国他乡的食物有多不习惯。奥运会结束后,在暂时放松之余,能够一解乡愁且大饱口福的最好方法,自然是好好将家乡菜吃一遍,如果一遍不够的话,那就两遍。

跳水女子十米台冠军任茜可能要吃10遍,这个年轻的四川小姑娘在去里约前就和自己的老师有约定——四川省运动技术学院游泳中心主任杨海谊曾答应任茜,只要拿了冠军,就满足她一个要求,当时任茜立刻表示,夺冠回国后想吃10顿火锅,还要加很多午餐肉。

向东京 备战下届奥运会从现在开始

当然,吃美食仅仅是奥运健儿们短暂的“放纵”,更多的人已经开始考虑四年后

的东京奥运会。冯珊珊表示,自己会尽最大努力备战四年后的东京奥运会。

上综艺 女排上电视变身“女神”

在奥运会结束后,中国女排成为最受欢迎的团队,郎平也第一时间带着女排姑娘们参加了某电视台的综艺节目录制,还

大玩时尚变装。另外,刚刚结束奥运会征程的孙杨在回国后也马不停蹄地投入到综艺节目的录制当中。据广州日报

好好玩

畅玩游乐园 傅园慧卖萌

在里约奥运会期间凭借“洪荒之力”和“表情包”成为新晋“网红”的傅园慧,回国后也展现了网红当仁不让的号召力。除了应付直播和访谈的邀约,傅园慧在空闲之际还和队友们游玩北京。她在网上晒出自己 and 队友叶诗文等人在游乐园的照片,还特别表示这并不是在“打广告”。

好事近

秦凯何姿 急着回国“领证”

要说整个里约奥运会给体育迷留下最深印象的“浪漫时刻”,自然是秦凯在跳水比赛后向何姿求婚的一幕。奥运会结束后,秦凯和何姿大方地在社交网络上“秀恩爱”,“虐杀”了一大批单身网友。秦凯在个人社交网络上晒出了自己和何姿在回国航班上的自拍,看来两人好事将近。

除了秦凯之外,在里约奥运会乒乓球男团决赛后,许昕与女友姚彦的吻也让体育迷大呼感动,奥运会后,这对乒坛情侣也将领证成婚。



远离大气污染 无限极世界行走日发出绿色召集令

受汽车尾气、工农业废弃物焚烧等影响,郑州市空气质量长期位列全国倒数10名榜。面对严重的大气污染,一项时尚的“绿色”活动发出召集令,招募市民参与。9月25日,无限极2016世界行走日郑州站将走进国际会展中心文化广场,倡导市民带上家人朋友,一起参与低碳出行。

污染废气的致癌物质会对人体带来不同程度的损伤,若长期接触会造成很大的危害。为此,在无限极2016世界行走日郑州站中,将通过千人签名倡议书,与市民共倡“绿色出行 环保有我”——少开车、多坐公交多走路,人人树立绿色出行的环保意识。同时,参与者将远离城市的大气

污染,在绿树环绕、空气清新的环境下“爽乐”行走10000步,为自己的健康充电。

活动还特别设置了一系列有趣的互动体验空间。行走终点区的“泡泡漫步”绝对让你流连忘返,梦幻般的雪白泡沫让相亲相爱的人们忘记烦恼,相互打闹嬉戏,尽情狂欢。还有“打通六脉”的趾压板等你来挑战,无论是金鸡独立,抑或单手俯卧撑……只要你“身怀绝技”就可成为全场焦点。在这里,参与者可以和爱人、家人、朋友们尽情自拍、互拍,各种美照还可通过现场免费提供的照片打印机记下每一个精彩瞬间。

除了有趣好玩,活动还为参与者

准备了多重福利:报名成功即可获得运动T恤等行走装备一套;报名费用将全部用于无限极联手中国青少年发展基金会、思利及人公益基金会开展的“希望工程·无限快乐足球”公益项目,让孩子们体验到足球带来的快乐;行走爱好者还可凭当天公交、地铁票及邀请函兑换限量购物环保袋。

即日起至8月28日,登录无限极行走日官方网络报名平台万步荟网站(www.wanbuhui.com)根据流程指引即可报名。此外,自8月24日至30日更可通过万步荟网站报名参与郑州站线上行走日比赛,活动期间只要抽出5天完成指定步数,将获得精美电子完赛证书。

